



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс: 255-25-91

№ 04-24/11-590(195025)

"19" вересня 2018 р.

Тимошенку А.

Шановний пане Андрію!

У Комітеті Верховної Ради України з питань податкової і митної політики за дорученнями Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. (від 19.07.2018 року) розглянуто Вашу електронну петицію від 16.04.2018 року (№ 09-0190.08.18/1.1-07.18-Т).

У своїй електронній петиції Ви порушуєте питання щодо обмеження Державною фіскальною службою України реєстрації податкових накладних та розрахунків коригування до податкових накладних у Єдиному реєстрі податкових накладних.

Щодо зазначеного повідомляємо. Відповідно до пункту 201.16 статті 201 Податкового кодексу України реєстрація податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних може бути зупинена в порядку та на підставах, визначених Кабінетом Міністрів України.

На виконання зазначеної норми Податкового кодексу України постановою Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 р. № 117 затверджено Порядок зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних та інші процедури, що регулюють питання зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі - Порядок).

Відповідно до зазначеного Порядку всі податкові накладні, подані на реєстрацію у Єдиному реєстрі податкових накладних підлягають перевірці на відповідність ознакам, визначеним у пункті 3 Порядку.

У разі коли за результатами перевірки податкової накладної / розрахунку коригування визначено, що податкова накладна/розрахунок коригування відповідають одній з ознак, визначених у пункті 3 Порядку, такі податкова накладна/розрахунок коригування не підлягають моніторингу та реєструються у Єдиному реєстрі податкових накладних (пункт 4 Порядку).

У разі коли за результатами моніторингу платник податку, яким складено податкову накладну/розрахунок коригування, відповідає критеріям ризиковості

платника податку або податкова накладна/розрахунок коригування, подана на реєстрацію, відповідає критеріям ризиковості здійснення операції, (крім податкової накладної/розрахунку коригування, складених платником податку, який має позитивну податкову історію платника податку), реєстрація такої податкової накладної/розрахунку коригування зупиняється (пункти 6 та 7 Порядку).

Критерії ризиковості платника податку, критерії ризиковості здійснення операцій та перелік показників, за якими визначається позитивна податкова історія платника податку відповідно до пункту 10 Порядку визначені Державною фіскальною службою України (листи від 21.03.2018 р. № 959/99-99-07-18 та № 960/99-99-07-18).

Державна фіскальна служба України формує і веде у відкритому доступі окремий Реєстр податкових накладних/розрахунків коригування, реєстрація яких зупинена, за встановлено формою та щодня оприлюднює його на своєму офіційному веб-сайті (пункт 8 Порядку).

Оскарження рішення про відмову у реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних здійснюється у порядку, визначеному пунктом 56.23 статті 56 Податкового кодексу України.

Відповідно до зазначеного порядку, скарга на рішення про відмову у реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних подається до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову і митну політику.

З повагою,
Голова Комітету



Н.П. Южаніна